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VŠEOBECNÉ KRITÉRIÁ A KONKRÉTNE 
PODMIENKY NA OBSADZOVANIE 
FUNKČNÝCH MIEST PROFESOROV 

A DOCENTOV NA FILOZOFICKEJ FAKULTE  
KATOLÍCKEJ UNIVERZITY V RUŽOMBERKU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tento dokument má charakter riadenej dokumentácie a podlieha zmenovému konaniu. 
Je duševným majetkom Filozofickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku. Neriadené 
kopírovanie a rozširovanie je zakázané.  

 
 
Originál podpísaného dokumentu Všeobecné kritériá a konkrétne podmienky na 
obsadzovanie funkčných miest profesorov a docentov na Filozofickej fakulte Katolíckej 
univerzity v Ružomberku č. S-FFKU-7 zo dňa 1. 4. 2022 je uložený a k nahliadnutiu 
prístupný na sekretariáte dekana FF KU v Ružomberku. 

  Platí od:   Účinnosť od:   

 Titul, meno, priezvisko Funkcia Dátum Podpis 

Správca: doc. Mgr. Eugen Zeleňák, PhD. 
prodekan pre zahraničné 
vzťahy a rozvoj FF KU 

  

Odporúča 
schváliť: 

doc. Marek Babic, PhD.  dekan FF KU   

Schválil: Vedecká rada KU    
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funkčných miest profesorov a docentov na Filozofickej fakulte 
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Verzia: 1 
Dátum vydania:  
Status: VEREJNÝ 

 
 
 

 Meno Dátum Podpis 
Vypracoval: doc. Mgr. Eugen Zeleňák, PhD.   
Odporúča schváliť: doc. Marek Babic, PhD.   
Schválil: Vedecká rada KU   

 
 
História dokumentu 
V tejto časti sú zaznamenané údaje o histórii tvorby dokumentu pre prípad potreby jeho 
prepracovania a opätovného schválenia a distribuovania. 

 
Číslo verzie Platné Komentár (dôvod  zmeny alebo aktualizácie) 

Od Do 
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Vedecká rada Katolíckej univerzity v Ružomberku schválila tieto všeobecné kritériá 
a konkrétne podmienky na obsadzovanie funkčných miest profesorov a docentov na svojom 
... zasadnutí. Predpis rámcuje obsadzovanie funkčných miest docentov a profesorov na 
Filozofickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku a je v súlade, resp. nadväzuje na 
zákon č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o vysokých školách“), Štandardy pre habilitačné 
konanie a konanie na vymenúvanie profesorov, Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkcií 
profesorov a docentov, konkrétne podmienky na obsadzovanie funkcií profesorov a kritériá 
na obsadzovanie funkcií hosťujúcich profesorov na Katolíckej univerzite v Ružomberku, 
Pravidlá na určenie minimálnych kritérií na vyhodnotenie splnenia podmienok na získanie 
titulov docent a profesor na Katolíckej univerzite v Ružomberku, Zásady výberového konania 
na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných 
pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na Katolíckej 
univerzite v Ružomberku a ďalšie predpisy, ktoré sú súčasťou vnútorného systému kvality 
Katolíckej univerzity v Ružomberku. 

 

Článok 1 

Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkčných miest profesorov a docentov  

na Filozofickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku 

 

1. Kvalifikačným predpokladom na obsadenie funkčného miesta profesora je splnenie kritérií 
vyplývajúcich z požadovanej úrovne kritérií na získanie titulu profesor Katolíckej univerzity 
v Ružomberku v štandardoch pre habilitačné konanie a inauguračné konanie podľa 
osobitného predpisu. Kvalifikačným predpokladom na obsadenie funkčného miesta docenta 
je splnenie kritérií vyplývajúcich z požadovanej úrovne kritérií na získanie titulu docent 
v štandardoch pre habilitačné konanie a inauguračné konanie podľa osobitného predpisu. 

2. Uchádzač preukazuje splnenie kritérií vyplývajúcich z požadovanej úrovne kritérií na 
získanie titulu profesor alebo titulu docent v štandardoch pre habilitačné konanie 
a inauguračné konanie v študijnom odbore, ktorý je priradený k študijnému odboru, na ktorý 
sa funkčné miesto viaže. 



 
       Katolícka univerzita v Ružomberku           
                  Filozofická fakulta 

Číslo dok.:          
S-FFKU-7 

Revízia č.:  0 

Všeobecné kritériá a konkrétne podmienky na obsadzovanie 
funkčných miest profesorov a docentov na Filozofickej fakulte 

Katolíckej univerzity v Ružomberku 

Výtlačok č.: 1 

Strana 3/7 

 

 

3. Ak vysoká škola doposiaľ nemala akreditáciu habilitačného konania a inauguračného 
konania v príslušnom odbore, potom v súlade so Štandardmi pre habilitačné konanie 
a konanie na vymenúvanie profesorov ako etalón použije kritériá inej vysokej školy v 
Slovenskej republike v príslušnom odbore habilitačného konania a inauguračného konania 
alebo v súvisiacom odbore habilitačného konania a inauguračného konania alebo v inom 
obdobnom odbore, priradenom k príslušnému študijnému odboru.  

4. V súlade s par. 77 ods. 1 zákona o vysokých školách obsadzovanie miest vysokoškolských 
učiteľov a obsadzovanie funkčných miest profesorov a docentov sa uskutočňuje výberovým 
konaním v súlade s par. 15 ods. 1 písm. d). Výberové konanie na obsadenie funkčného miesta 
profesora a funkčného miesta docenta je zároveň výberovým konaním na obsadenie 
pracovného miesta vysokoškolského učiteľa. 

 

Článok 2 

Konkrétne podmienky na obsadzovanie funkčných miest profesorov a docentov na 
Filozofickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku 

1. Funkčné miesto profesora a docenta môže obsadiť uchádzač, ktorý spĺňa nasledovné 
požiadavky: 

a) pedagogická činnosť v danom alebo súvisiacom študijnom odbore, 

b) tvorivá činnosť napĺňajúca úroveň rozsahu, intenzity, kvality a uznania vedeckej, umeleckej 
a inej tvorivej činnosti, ako je vymedzená v prílohách pre jednotlivé študijné odbory, na ktoré 
sa funkčné miesto viaže. 

 

Článok 3 

Záverečné ustanovenia 

1. Tieto všeobecné kritériá a konkrétne podmienky boli prerokované Vedeckou radou 
Filozofickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku 28. 3. – 1. 4. 2022.  
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Príloha 1 
 
Študijný odbor: filozofia* 
 

  prahové hodnoty 
  prof. doc. 
 I. Pedagogické aktivity   
1 Kontinuálna vzdelávacia činnosť v rozsahu 3 roky po 

doc. 
3 roky po 
PhD. 

2a Vysokoškolská učebnica alebo 1 - 
2b skriptum (učebný text), resp. ucelený LMS kurz 1 1 
3 Počet obhájených záverečných prác vypracovaných pod 

vedením uchádzača 
15 8 

3a z toho v 2. stupni 7 4 
 II. Vedecko-výskumná činnosť   
4 Vedecká monografia 2 1 
5 Výstupy kategórie A+, A, A- a B 40 (5)1 15 (3) 
5a z toho výstupy kategórie A+, A 5 (1) 2 (1) 
 III. Ohlasy na publikačnú činnosť   
6 Citácie a recenzie 40 (4) 15 (2) 
6a z toho citácie v zahraničných publikáciách 10 (2) 5 (1) 
 IV. Vedecká škola   
7 Výchova doktorandov (skončený/po dizertačnej skúške) 1/1 - 
8 Riešiteľ/hlavný riešiteľ (vedúci výskumného tímu) 1/1 1/- 
8a z toho riešiteľ/hlavný riešiteľ zahraničného (resp. 

medzinárodného) výskumného projektu 
1/- - 

 
 
 
 
  

                                                        
* Prahové hodnoty vychádzajú z etalónu pre odbor filozofia z FF UCM v Trnave (príloha č. 1 dokumentu 
Zásady habilitačného konania a udelenia titulu docent a vymenúvacieho konania za profesora na FF 
UCM v Trnave z roku 2014). 
1 V zátvorke sa uvádza počet publikácií alebo ohlasov za posledných 6 rokov. 
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Príloha 2 
 
Študijný odbor: historické vedy, psychológia, filológia** 
 

  prahové hodnoty 
  prof. doc. 
 I. Pedagogické aktivity   
1 Kontinuálna vzdelávacia činnosť v rozsahu 4 roky 

po doc. 
3 roky 
po PhD. 

2a Vysokoškolská učebnica a 1 - 
2b skriptum (učebný text), resp. ucelený LMS kurz 2 12 
3 Pedagogické a odborné publikácie (vrátane skrípt, odborných 

publikácií, recenzií, prekladov, zostavovateľských prác a pod.) 
20 10 

4 Počet obhájených záverečných prác vypracovaných pod 
vedením uchádzača 

15 8 

4a z toho v 2. stupni 7 4 
 II. Vedecko-výskumná činnosť   
5 Vedecká monografia 1 - 
5 Vedecká monografia alebo vysokoškolská učebnica - 1 
6 Výstupy kategórie A+, A, A- a B 40 (5) 15 (2) 
6a z toho výstupy kategórie A+, A 5 (1) 2 (1) 
 III. Ohlasy na publikačnú činnosť   
7 Citácie a recenzie 45 (5) 20 (2) 
7a z toho citácie v zahraničných publikáciách 10 (2) 5 (1) 
 IV. Vedecká škola   
8 Výchova doktorandov (skončený/po dizertačnej skúške) 1/1 - 
9 Riešiteľ/hlavný riešiteľ (vedúci výskumného tímu) 1/1 1/- 
9a z toho riešiteľ/hlavný riešiteľ zahraničného (resp. 

medzinárodného) výskumného projektu 
1/- - 

 
 
 

                                                        
** Prahové hodnoty vychádzajú z etalónu pre odbory historické vedy, psychológia a filológia z FiF UK 
v Bratislave (vnútorný predpis č. 3/2014 Kritériá FiF UK v Bratislave na vyhodnotenie splnenia 
podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „docent“ a vedecko-pedagogického titulu 
„profesor“ účinné od 1. 4. 2014). 
2 Ak má uchádzač vedeckú monografiu a zároveň vysokoškolskú učebnicu, učebný text alebo skriptum 
sa nevyžaduje. 
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Príloha 3 
 
Študijný odbor: mediálne a komunikačné štúdiá 
 
Rešpektujú sa prahové hodnoty Kritérií na vyhodnotenie splnenia podmienok získania 
vedecko-pedagogického titulu „docent“ a „profesor“ pre študijný odbor teória a dejiny 
žurnalistiky, ktoré boli prerokované vo VR FF KU 28. 5. 2014 a schválené vo VR KU 18. 6. 2014. 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 


